

一对夫妻 13 年献血 37200 毫升

相当于 9 个成年人血液总量

星报讯(鹿霄 记者 李婉婷)从 2001 年开始献血到现在,“超市大姐”张袖珍一共献血 85 次,坚持了 13 年。昨天上午,她和丈夫陈波又来到合肥市中心血站献血,这是张袖珍第 85 次献血,也是丈夫陈波第 42 次捐献单采血小板。据了解,夫妻俩累计献血量 37200 毫升,相当于 9 个成年人的血液总量。

超市大姐 13 年献血近 30000 毫升

13 年前,张袖珍第一次献血。但这不是她第一次走上献血车。之前的一次,因为 A 型血液库存充足,张袖珍被建议等到血液紧张的时候再献。

2001 年 10 月,张袖珍捐献了 200 毫升血液,实现了心中的小小愿望。从此以后,只要献血间隔期一满,张袖珍都会去献血。后来,她知道合肥市中心血站严重缺少血小板,便坚持去血站捐献成分血。

13 年来,张袖珍累计献血 85 次,献血量近 30000 毫升。

“我把献血当做一件事在做,到了那个时候,我就会去献血,它已经成为我生活的一部分。”张袖珍说。

夫妻同心,组成献血“夫妻档”

张袖珍说,丈夫陈波最初是不愿意献血的,后来经过她的反复劝说,丈夫被打动了,每个月也去血站献血,如今也有三四年了。

张大姐的女儿去年高考结束后,她让女儿去献血,女儿满口答应。可万万没想到,刚献完血的女儿突然晕倒了。可能是由于天气闷热加上刚献完血,导致血液供应不足,女儿才会突然晕倒,她也吓得不轻。后来女儿说,只要被允许,还会继续献血,这让张袖珍觉得很骄傲。

张袖珍常常在临床用血紧张时应急捐献。她说,自己只是超市的一名普通员工,没有丰厚的物质基础和充裕的个人时间,但她坚信定期献血是自己帮助别人、奉献社会的一种方式。“我会一直献下去,直到不允许献血时。”

据了解,合肥市中心血站血液库存总量偏少,其中 A 型和 O 型血紧缺。血站向社会公布献血电话,呼吁更多的献血志愿者伸出援手。全血献血咨询热线:65329941,单采血小板预约电话:65355230。

大货车“发飙” 1 吨重水塔被撞飞 20 多米 肇事司机称“方向盘没了方向”



车祸现场一片狼藉

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 11 个小水塔被撞得七零八落;一辆货车直接被推离;一个重达 1 吨的水塔则被货车撞飞了 20 多米远。昨日 6 时 30 分许,省城合店路与大众路交口东侧 500 米处,上演了这样一幕大货车野蛮冲撞的场景,庆幸的是事故未造成人员伤亡。

“大块头”失控一路横冲直撞

记者赶到事发现场时,该南京牌照的货车刚被拖离,车辆右侧驾驶室严重变形,完全凹瘪下去。

司机姓李,在这场事故中毫发未伤,指着破损的挡风玻璃,“当时是从窗口爬出来的。”

他说集装箱货车为空载,准备到合肥拉货,刚下高速后就一路由东向西行驶在合店路上。“我也不知道怎么的,刚过了红绿灯,车辆就失控了。”李师傅告诉记者,自己车速不快,突然发现车辆方向盘“没了方向”,就只能打方向避让,结果朝着路北的一排店铺撞去。

一声巨响,整个房子都在晃

朱老板租下一栋两层小楼,从事水塔生意,店门口就摆放了一排各式不锈钢水塔,楼上则是住家。

“我就听到轰隆一声响,整个房子都在晃动。”朱老板回忆,自己惊醒后,推开窗户一看,一辆大货车擦着自己的房子撞上电线杆了。

朱老板摆放在门口的 11 个水塔飞出几米远,有的扭曲成麻花状,有的则被碾轧成铁饼,“一个不锈钢水塔重两三百斤”。糟糕情况还不止这些,朱老板的一辆小货车被撞后,“开了十几米,几乎报废。隔壁一家店铺停在门口的轿车车尾也瘪了一大块。”

1 吨重水塔被撞飞 20 多米

李师傅说,车辆失控一路冲撞,最后只能靠撞电线杆才勉强停下。

记者看到,在这根电线杆旁边,有好几个水塔被挤压变形,“多亏了水塔起到缓冲作用,不然电线杆也难保。”在现场,还有一个重约 1 吨多的水塔格外引人注目,朱老板说,这个水塔本来是放在店门口的,这场车祸后,居然飞到了 20 多米远的人行道上,“幸亏没人经过,不然情况不堪设想。”

目前,事故原因还在进一步调查中。

她撞到人未说“对不起” 他痛下杀手 男子归案后还向同监室嫌犯“侃侃而谈”作案过程

星报讯(王醒 张家华 记者 马冰璐)因女子倒车撞到他,未说“对不起”,他竟不依不饶上了车并痛下杀手。归案后,他还向同监室嫌犯“侃侃而谈”作案过程。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人孙某因涉嫌故意杀人罪被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

破产并欠下巨债,病愈后走上“流浪路”

孙某,男,42 岁,2001 年,他和朋友开了一家小额贷款公司,后来一个借款人逃跑,他随即破产并欠下外债。此后,他开始沉迷赌博,并借高利贷欠下一两百万元债务。

2012 年,他和妻子的婚姻也走到尽头。今年年初,他生了一场病,病愈出院后,他开始在合肥市区“流浪”,有钱便住小旅馆,没钱就走哪住哪,网吧、快餐店都曾成为他睡觉的地方。

她未说“对不起”,他痛下杀手

今年 5 月 31 日 8 时许,他闲逛至铜陵路与滨河路口附近时,遇到阿云(化名)取车上班。阿云倒车时不慎撞到他,见她未说“对不起”,他随即趁其不备上了车与她理论,期间双方发生争执,他一气之下痛下杀手。

随后,他驾驶阿云的车开往包河大道附近,将其尸体扔下。紧接着,他把车开至小朱岗附近停放后弃车逃离。作案后,他毫不畏惧,又继续自己的“流浪生活”。直到 8 月 2 日早晨被警方抓获归案。

据了解,案发后,警方通过调取监控、调查走访和现场勘察,最终将犯罪嫌疑人孙某锁定。而他被刑拘后,竟还向同监室嫌犯“侃侃而谈”作案过程。

马路中央发小卡片 67 岁男子被行拘

星报讯(合公新 记者 王玮伟)昨日,记者从合肥警方获悉,在不到一周的时间,公安机关先后抓获 20 余名在马路中央散发小卡片的人员,被抓获人员分别被警方处以警告或罚款、拘留处罚,其中涉及其他违法犯罪线索的,警方正在深挖调查中。

67 岁男子路中央散发小卡片被拘

近日,有不少市民报警反映称,开车遇红灯停在路口时,时常会出现一些戴着口罩和帽子的人,将印有广告信息的小卡片插在车上后迅速离开,小卡片内容多为卖发票、办贷款以及色情招嫖。

合肥警方迅速对此类信息进行汇总,并在高发区域和高发时段部署便衣警力守候。8 月 5 日上午 9 点钟左右,一名男子在省城金寨路与望江路交口散发色情小广告时被抓获。辖区民警审查得知,该男子名叫王某,67 岁。

王某对自己在街头散发色情广告卡片一

事供认不讳。随后,民警还从王某身上查获随身携带的色情小卡片 200 张及其他代开发票的小卡片。目前,警方以涉嫌介绍卖淫对王某予以 3 日行政拘留。

每天工资 100 元,专向宾馆发招嫖卡片

8 月 7 日晚 11 点钟左右,逍遥津派出所民警在含山路某宾馆守候发现,有两名男女不时地向进入宾馆的客人散发小卡片,便衣民警为确定散发卡片的内容,假装住客进入宾馆,在拿到散发小卡片确认卡片上的写有“纯情少女”“上门服务”等字样及暴露美女图片后,守候民警立即开展抓获行动,当场从一对散发卡片男女口袋内查获 300 余张色情卡片。通过审查,违法人王某、马某交代了经他人雇用,按照每天 100 元的工资专门在宾馆门前散发招嫖卡片的违法事实。目前,王某、马某因介绍卖淫被警方依法处以 5 日行政拘留处罚。

省城连续发现两名被弃患病婴儿

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 8 月 10 日下午,省城西二环植物园附近路边,一名尚在襁褓中的男婴被家人狠心丢弃,民警赶到后发现男婴出生才半个多月,患有唇腭裂。目前,男婴被送至医院进行看护治疗。

8 月 6 日,同样有一名患病女婴被弃小区里。当日 16 时许,省城长江东路与定远路交口,一个手推车一直放在小区里,里面坐着一

个婴儿。唯一不同的是,手推车边并无家人看管。半个小时后,居民才发现异常,怀疑是弃婴。

弃婴被带到派出所后,经过检查发现女婴约 1 岁多,长势很好,随身还有 3 瓶药,都是治疗癫痫病的。

最终,在无法查找家人的情况下,女婴被暂时送至福利院临时安置下来。

孩子长不高 家长怎么办?

快报名! 本周我省青少年可免费测骨龄

长高的黄金年龄在青春中期(女:12~13 岁,男:14~15 岁)。而此次身高普查上海,北京,天津等地的数据表明:由于受不良饮食习惯,性早熟,环境污染等因素的影响,孩子骨骺线闭合时间已大大提前(已由 20~22 岁提前到 17~18 岁),而一旦完全闭合也就彻底失去了长高的机会:更有甚者,一些孩子虽然 12、3 岁时候长得很快,但到 14、5 岁,别的孩子在猛长的时候,他却停止生长了。专家提醒:家长一定要孩子在 8 岁 10 岁 12 岁 14 岁 16 岁关键年龄前帮孩子测过骨龄,如果等到孩子完全闭合只能后悔莫及,遗憾一生。

其实判断孩子还能不能长、能长多少,并不以孩子的实际年龄为准,而是看孩子的骨龄状况。特别指出,后天因素对小孩产生 10 厘米左右的身高影响。不管是孩子是体质迟

缓型,骨龄偏大型,发育后突然停长型还是遗传型,营养过剩型,家长都太别急。只要及早检测骨龄,骨骺线没有完全闭合的,及早发现,完全可以通过科学指导如科学饮食、运动调整及补充生长因子等办法,促进生长,延缓骨骺,从而提高孩子未来身高。警惕:骨骼一旦闭合,孩子就很难长高了。

主办方提示:8 月 10 日至 8 月 16 日,矮身材科研究所专家亲临合肥市淮河路 266 号香港广场 17 楼(市府广场旁),重点帮全市 7~18 岁个矮、生长缓慢、青春期突增不明显、长幅小的孩子进行 CHN 骨龄检测,针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题,免费制定科学成长方案,提高孩子未来身高。家长可拨打报名电话:0551-67191987,67191986 报名咨询检测。每天免费检测限额 35 名,约号成功确保半小时内出检测结果。

专业性疾病防治咨询

(原市第二性病防治所)

0551-64677119 专业网址: www.xbzjyy.com

合肥市徽州大道与南一环交叉口向北 200 米